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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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404 Painted German glass goblet.
$10 - $15

Covered glass dresser box, "Blowing
Bubbles".

Lot # 402

405 Royal crown derby sectional dish,
Chinese enamelled dish, and a
porcel ain scent bottle.

$10 - $15

402 

406 Brass and shell butterfly.
$10 - $15

Jasperware portrait of Zeus, 2 1/2".

407 Lot of silver and other jewelery cups,
etc.

$80 - $120

$25 - $50

408 Two ladies wide band cuff bracelets.
$10 - $20

$10 - $20

409 Stamped bookends by Richard
Rohac, "Modernist".

$15 - $30

403 Meerschaum Turkish tobacco pipe.

410 Reims Cathedrral cigarette holder
with the original box.

$10 - $15

$10 - $20

411 Small brass figurine, "Joan of Arc".
$10 - $15

401 

417 Haviland Limoge vase.
$10 - $15

$10 - $15

418 Two chalk heads.
$10 - $15

$10 - $15

419 Lot of marcasite jewelery, etc.
$10 - $20

414 Chinese green celadon flower
shallow dish.

420 Oil on canvas signed PGA, 23 1/2" x
29 1/2", "Field and Mountain".

$40 - $60

$10 - $15

421 Ink on paper signed Robert Ralph
Carmichael, 11" x 17", "Surrealist
Bowl".

$75 - $125

412 

422 Oil on canvas signed Wesman 1900,
30" x 36", "Snow Blasting".

$75 - $125

415 Baltic amber necklace.

423 Small lot of miniature, vase,
candlestick, enamel tray, etc.

$10 - $15

$30 - $50

424 Two porcelain theater figures.
$10 - $15

Chinese figurine with wooden base.

425 Chokin art plate with copper, gold, &
silver gilding of swans on a stand

$10 - $15

413 

416 

426 Hoselton sculpture silver goose on
soapstone, signature illegible.

$10 - $15

MCM enamel art bowl signed Sascha
Brastoff.

427 Trinket box made in Occupied Japan,
brass opener and scissors.

$10 - $15

$10 - $15

Lladro ceramic Inuit child and bear.

Lot # 676
676 Oak and leather antique Morris type

chair.
$50 - $100

$100 - $200

Lot # 677
677 France and Son teak sofa.

$250 - $500

675 Tabriz rug approximately 6' x 9'2".

$150 - $300

Lot # 678

Lot # 679
679 Cast silver figure attributed to Herbert

Siebner on nephrite.
$500 - $750

678 France and Son teak coffee table.



$40 - $60

$20 - $40

Lot # 661
661 African stinkwood antique bureau

cabinet.
$100 - $150

659 

662 Framed convex mirror.
$25 - $50

Denby pottery jug.

Lot # 660

663 Acrylic and encaustic on panel
signed Miles Lowry, 8" x 24, "Robin
Skelton".

$75 - $125

660 Cast bronze angel attributed to
Yvonne Baachus, 8".

664 

668 Plaster wall hanging of a lady and
flowers- Austrian.

$15 - $30

Coombes open armchair. -

666 

669 Cast iron chinese fan on stand.
$25 - $50

Poster autographed by Jimmy
Wright, 18" x 24", "Recycling Month
'96".

670 Chip carved tripod table.
$10 - $20

$20 - $40

671 Japanese vase.
$10 - $30

$50 - $75

672 Small foot stool.
$10 - $20

Lot # 667

673 Pair of Deco brass vases.
$15 - $30

667 Ink and watercolour signed Krystyna
Sadowska, 8" x 10", "Neptune".

674 German porcelain wippet dogs.
$50 - $75

$40 - $60

Pair of folding cane back chairs.
$10 - $15

$25 - $50

434 Coloured print, 25/30, signed Barry
Herbert 1977, "Passing the window.

$15 - $30

$30 - $50

435 Chinese covered vase on a stand.
$10 - $15

430 Layered glass signed Debbie Patrick,
15 1/2" x 10 1/2", "Golden Gate".

436 Porcelain figure of an Asian woman.
$10 - $15

$20 - $30

437 Two vases, with asian figures, made
in the USA.

$10 - $15

428 

438 Oak dresser.
$40 - $60

431 Painted tile mounted on board,
"Cyress Tree Monterey.

439 Platner style chrome swivel chair.
$25 - $50

$15 - $30

440 Carving of a coyote howling.
$15 - $30

Oil on canvas signed G Hunter, 24" x
20", "Floral Still Life".

441 Antique oil lamp and a pair of
opalescent glass shades.

$50 - $100

429 

432 

442 Gilt style glasstop coffee table.
$10 - $30

Large Bossons wall plaque.

443 Limoge cup with Dutch style design,
and gold pan signed Sinclair (6)

$10 - $20

$10 - $15

Oil on board, "Mach II".

444 Log art signed Pierre Alairie 2006,
"Fearless Rooster".

$20 - $40

433 
450 Teak veneer book shelf.

$25 - $50

$20 - $40

451 Teak veneer book shelf.
$25 - $50

$15 - $25

452 Two blue & white Spode plates.
$10 - $15

447 Copper birds wall hanging.

453 Lot of Austrian porcelain dishes,
figure, etc.

$15 - $30

$10 - $20

454 Two brass doves, two brass bells,
and a brass crown.

$10 - $15

445 

455 Watercolour signed Decharmoy, 21
1/2" x 29 1/2", "Black Oval".

$15 - $30

448 Cloisonne of an Asian woman, 19" x
13".

456 Watercolour unsigned, 15" x 19",
"House Plants".

$10 - $20

$15 - $30

457 Bust of a lady in a hat.
$10 - $15

Decorative tile memory blocks, by
Sid Dickens.

458 Collection of decorative eggs with
stands.

$20 - $30

446 

449 

459 "Mosaic" tea light glassware
collection.

$10 - $20

Blue and gold swirling wall plate.

460 Three Mexican painted tiles in
frames.

$10 - $20

$10 - $20

Mid century walnut coffee table.



$25 - $50

$25 - $50

467 Box with miniature clock case and a
small dresser box, etc.

$10 - $20

$15 - $30

468 Porcelain Angel figure.
$10 - $15

463 Oil painting on burlap, signed G.
Jenkins, '66, "Dogwood".

469 Framed brass print rubbings.
$10 - $30

$15 - $30

470 Eatons mink fur coat, natural.
$10 - $30

461 

471 Six leaded glass windows.
$40 - $60

464 Artist proof signed H.V. Priddington
29 1/2" x 22", "Deja Vu".

472 Two horse rider bookends.
$10 - $15

$15 - $30

473 Print signed J.C. Orozoco, 19 1/2" x
24 1/2".

$20 - $40

Lot of etchings, including Dorothy
Sweet, etc.

474 Two panes of leaded glass windows.
$20 - $40

462 

465 

475 White designer mink jacket.
$25 - $50

Metamec desk clock.

476 Brass wood box.
$15 - $25

$10 - $20

Teak sideboard with bar. -

477 Upholstered stool.
$10 - $15

478 Asian rug.
$10 - $20

466 Pair of Boehm porcelain floral groups
and another.

482 Three teak black vinyl upholstered
armchairs.

$50 - $100

Watercolour signed Ritha Mason,
"Value Watch".

480 

483 Limited print numbered 2/12, signed
TIBD, "La Chatte".

$25 - $50

Nest of three mother of pearl nesting
tables.

484 Numbered print signed W.
Robertson, 12" x 12", "Arctic Loons".

$40 - $60

$20 - $40

485 Belgian Magolica trinket box (Deer).
$10 - $15

$15 - $30

486 Raku pottery vase.
$10 - $20

481 Antique embroidery, "Rabbits Feast".

487 Marion Bronze painted Peter Pan"
beek end.

$10 - $20

$10 - $20

488 Teak stand with drawers.
$20 - $40

479 

650 Bronze Erotica signed B Zach, 6 3/4"
$300 - $500

$15 - $30

651 Art glass vase.
$20 - $40

649 

Lot # 652
652 Pair of Art Deco bronze figurined

alabaster trays.
$100 - $150

Brass stork and cup.

Lot # 650
653 Art Deco bronze clown girl, 9".

655 Acrylic on poster paper, 24" x 18",
"Stanley Park".

$75 - $125

$200 - $400

Lot # 656
656 Print signed Conrad Bradford, 15" x

30", "Harbour".
$50 - $75

Lot # 653

657 Watercolour signed Radisha, 8 1/2" x
13", "Abstract-Female Figures".

$20 - $40

654 

658 Watercolor signed GB Molesworth,
"Modern Abstract".

$20 - $40

Oil on canvas signed E. Marza, 30" x
25", "African Gathering".

$100 - $150



Lot # 641
641 Oil painting on canvas signed Yuen,

"Floral Study".
$50 - $100

640 Art Deco cold painted metal figure of
a dancer, 12 1/4".

642 Henredon Asian style side table. -
$25 - $50

$200 - $400

643 Victorian carved walnut button back
parlour chair.

$25 - $50

Lot # 640

$100 - $150

$20 - $30

Lot # 646
646 Limited print, 34" x 47", #286/325,

indistinctly signed, "Rolls Royce".
$100 - $150

644 

647 Baccarat crystal decanter.
$50 - $75

Marble style pedestal.

Lot # 645

648 Small "Sevres" brass and porcelain
vase.

$15 - $30

645 Pair of cast brass antique table
lamps.

492 Four maps.
$20 - $40

Lot # 489

493 Art Nouveau, mahogany framed
lovesea t.

$25 - $50

490 

494 Balooch rug approximately 4' x 4'8".
$75 - $100

Republic vase with bird and flower
decoration.

495 Coombes open armchair with original
upholstery.

$20 - $30

$10 - $20

496 Mid century solar Mantel clock. -
$10 - $15

489 Wall hanging - "Pagan" linen, iron,
wool, silk, and paper, by Eliza
Hemmingway.

497 Balinese carving of a lady.
$10 - $15

491 A gilt framed tapestry.

498 Teak desk.
$25 - $50

$20 - $40

499 Framed print "Moulin Rouge".
$10 - $15

$75 - $125

Dante style chair with carved lion
heads.

501 

504 Walnut converted coffee table.
$20 - $40

Pottery glazed table lamp. -

Lot # 505
505 Royal Albert china, part dinner

service, "American Beauty".
$150 - $300

$20 - $40

506 Round oak dining table with leaves
and six chairs.

$50 - $150

$30 - $50

507 Moroccan styled red modern carpet,
5'5" x 7'.

$40 - $60

502 Indian brass plate and a chip carved
table (3).

508 Two watercolour stencils signed
Shirrell Graves, 20" x 16", "Red
Hibiscus".

$25 - $50

$15 - $25

509 Lot of etchings, including Art
Nouveau.

$40 - $60

500 

510 Antique oak dresser.
$20 - $40

503 Tuscan China part tea service.

511 Mono print signed Pat George 2000,
"Fish".

$20 - $40

$15 - $25



516 Canadiana high chair.
$20 - $40

Two woodblocks, signed Marion
Wagschal and one other print.

517 Coloured engraving of a French
concert.

$25 - $50

$15 - $30

518 Walnut mantel clock.
$20 - $30

$75 - $125

519 Three table lamps, marble, etc.
$20 - $40

514 Watercolour signed Nikola '56
"Abstract Forest".

520 Oak sideboard.
$50 - $75

$25 - $50

Lot # 521
521 Oil on canvas signed JC Adams, 42"

x 65", "Swim at Tickern Arm".
$200 - $300

512 

522 Mixed media signed Lise Tremblay,
"Joie de Vivre".

$50 - $75

515 Pencil on paper signed A Majid,
"Woman Reclining".

523 Art pottery vase signed Mel Bolen.
$100 - $200

$50 - $75

524 English China bowl.
$25 - $35

Eight pieces of pottery signed
Desimone (Italy).

513 

$40 - $60

Brass letter door slot.

526 

529 Numbered print signed S Mennie, 18"
x 23", "John AKA Herald".

$50 - $100

Two Moorcroft bowls.

530 Lot of Continental blue and gold
platters and side plates.

$25 - $50

$20 - $40

531 Chinese hardwood buffet and hutch.
$75 - $125

$10 - $20

532 Four Kuba Bavarian porcelain fish
plates with platter.

$25 - $50

Lot # 527

533 Vintage Louis Vuiton handbag.
$25 - $50

527 Moorcroft limited edition plate signed
and numbered 148/750 in box.

534 Danish teak dining table & 5 chairs.
$100 - $200

$50 - $100

535 Indian striped carpet, 5' x 8'.
$50 - $100

525 

536 Two fashion prints, 13" x 9".
$20 - $40

528 Oil painting signed Leskard, 22" x
30", "Willows".

630 Christofle French silver plated wine
bucket.

$50 - $100

Oak arts and crafts mirror backed
display cabinet.

Lot # 628

631 1958 Lane and Co flying Mallard
figured vase.

$20 - $40

628 

632 Square silver plated salver, 17"
diagonal.

$10 - $20

Watercolour signed A. Parker, 27" x
20", "Art Deco abstract".

633 Flo blue covered tureen.
$10 - $20

$25 - $50

634 Victorian inlaid walnut Loo table.
$50 - $75

$50 - $100

635 Modern rug, approximately 5' x 7'.
$50 - $100

629 Two coral coloured wing back chairs,
by Heritage. -

636 Poster print after Mattisse, 35" x 18".
$20 - $40

$100 - $200

637 1950's photo of trees and mountains.
$10 - $20

627 638 Oak cased grand mother clock.

Lot # 639
639 Coombs open armchair.

$25 - $50

$15 - $30



611 Vintage fibershade lamp.
$15 - $30

Matching Noritake china set.

Lot # 609

612 Oil on canvas, unknown signature,
29 1/2" x 24", "Torso".

$50 - $100

609 

613 Bisque statuette signed on bottom,
"Lady and Cherub".

$20 - $40

Asian style carpet.

614 Silver plated shell style dish.
$10 - $15

$100 - $200

615 Four piece carved walnut bedroom
suite.

$100 - $150

$15 - $30

616 Oil on canvas signed Colleen M.
Lamb 2004, "Call a Spade a Spade".

$25 - $50

610 Watercolour signed J Mather, 17" x
22 1/2", "Flowers in Vase".

617 Art Nouveau style silk wall hanging,
"Women with Swans".

$40 - $60

618 Brass sign holder.
$25 - $50

608 

Rug, 5'3" x 3' 3 1/2".
$50 - $75

619 

622 Pair of Art Deco pochoir portraits
after Nadetz, 9 1/2" x 7 1/2".

$60 - $90

Majolica owl pitcher.

Lot # 620

623 Two Ethan Alan oval tilt top tables
with inlaid tops.

$50 - $100

620 

624 Pair of Chelsea Gold anchor marked
figurines., 10".

$175 - $225

Inlaid mahogany coffee table.

625 Yellow cameo glass vase with gold
painted birds and branches.

$25 - $50

$50 - $75

626 Pair of marble book style book ends.
$20 - $30

$20 - $40

621 

Oak hall stand.

538 

541 Pair of spaghetti glass swag lamps.
$10 - $30

Hamedan rug approximately 4'6" x
8'4".

542 Brass and marble table lamp. -
$25 - $50

$75 - $125

Lot # 543
543 Art pottery bowl signed with

cartouche- Wayne Ngan, 5 1/2".
$75 - $100

$25 - $50

544 Teak veneer cabinet.
$20 - $40

539 Antique silver plated tea service by
Charles Nixon - Sheffield 1880.

545 Needlepoint of flowers, 26" x 26".
$15 - $30

$50 - $75

546 Wedgewood tea set.
$15 - $30

537 

547 Oak short hall/console table.
$20 - $40

540 Oval mahogany parlour table.

548 Three raku Robbin Righton vases.
$60 - $80

$25 - $50
552 Three raku Robbin Righton vases.

$60 - $80

Art glass bowl signed Neptune
Picket,

550 

553 Oak pedestal table with 3 leaves.
$50 - $75

Chinese green and white
crackleware glazed vase, 22".

554 Set of six oak arts and craft style
dining chairs.

$75 - $125

$40 - $60

555 Art Nouveau inlaid mahogany open
arm chair.

$20 - $40

$15 - $30

Lot # 556
556 Large Royal Crown Derby china part

dinner service - "Mikado".
$250 - $500

551 Glass vase and pitcher.

Lot # 557
557 Six pink upholstered oak chairs, and

an oak dining table with four leaves
$150 - $250

$15 - $20

558 Moroccan styled blue modern carpet,
5'2" x 7'.

$50 - $100

549 



Unbranded beaver fur coat, black.
$20 - $40

$20 - $40

565 Mashad signed rug approximately
2'10" x 6' (female weaver).

$75 - $125

$10 - $15

566 Brass finished fawn bookends.
$15 - $30

561 Oak buffet. -

567 Spelter figure, "Dante".
$50 - $75

$50 - $100

568 Four Chinese Imari side plates.
$10 - $15

559 

569 Teak bookcase.
$75 - $100

562 Pair of Avantglide recliners & foot
stools.

570 Pair of cork antique table lamps.
$50 - $100

$40 - $60

571 Teak finished file drawer.
$25 - $50

White metal upholstered stool.

572 Alligatoe hand bag.
$15 - $30

560 

563 

573 Pair of crystal and sterling custom
made earrings.

$15 - $30

Antique wall clock.

574 19th century brass tobacco box.
$10 - $20

$20 - $40

Pair of Art Deco style table lamps.

575 Rhinestone and celluloid hair comb,
c1920.

$15 - $30

564 

$15 - $25

578 Two Scottish paperweights.
$15 - $30

576 

Lot # 579
579 Huge chunky coral necklace, 212g

$100 - $150

Brass door knocker.

Lot # 577

580 Royal Winton "Summer Time" tea
set.

$50 - $75

577 

581 Oil pastel unsigned, 17 1/2" x 23
1/2", "Wheelhouse".

$50 - $100

Hermes scarf, 34" square.
$100 - $150

$30 - $50

German Art Deco china part tea set.

583 

Lot # 586
586 Gilt console mirror with marble.

$40 - $60

Art Deco set of shelves with
cupboard.

587 Antique hallmarked silver cherub
button hook and buffer.

$60 - $80

$10 - $30

588 Pair of Majolica vases.
$10 - $20

$75 - $125

589 Strand of 76" black pearl necklace.
$25 - $50

584 Stencil signed Harris, 15 1/2" x 13
1/2", "Flower".

590 Bisque statuette signed KVE, "Lady
Sipping Tea".

$20 - $40

$15 - $30

591 French Nouveau hair combs.
$15 - $30

582 

592 Brass and copper miniature
wheelbarrow. -

585 Poster print after George Brague, 34"
x 22 1/2".

Art Nouveau Tudric pewter cream
and sugar.

598 Pair of Noritake two handled vases.
$30 - $50

$10 - $20

599 Wooden Madonna and Child and
German carving of a gnome.(20)

$15 - $30

$60 - $80

600 Arts and crafts carved walnut
dresser.

$75 - $125

595 Brass rams head paper clip.

601 Oil on canvas signed (Wendy)
Munroe, "Red Flowers".

$15 - $30

$10 - $15

602 Victorian mirrored candle sconce.
$10 - $15

593 

603 Three porcelain horses.
$20 - $30

596 Silver vanity set and tray.

604 Pair of Nubian pottery figures from
Austria.

$50 - $100

$50 - $75

605 Wayne Ngan art pottery jar with lid.
$150 - $250

3 Birks Sterling silver decanter
labels.

606 Metal cherub.
$20 - $30

594 

597 

607 Hermes scarf.
$100 - $150

Acrylic on paper signed Desjardins,
"Humanite`".

$40 - $60


